
ARANYKÖNYV 2 3 9 

kapocsnak, mely őket oly szorosan egymáshoz fűzte! Halála minden-
felé részvétet keltett, mert igen sokan ismerték, nemcsak mint tanárt 
és igazgatót, hanem mint a társadalomnak és a különféle szakkörök-
nek is egyik tevékeny, buzgó tagját. Temetése a főiskola nagy termé-
ből történt áltatános részvét közepette. Nyugodjék békével s legyen 
nyugalma csendes és emlékezete áldott az oly korán elhalt, közügyek-
ben sokat fáradott férfiúnak ! (S£.) 

A szabadelvű theologia Magyarországon egy kiváló képvise-
lőjét vesztette el P. Nagy Gusztáv sárospataki tanár jul. 11-én történt 
halálával. A hetvenes években a prot. szabadelvű theologiának általá-
nos föllendülését látta Magyarország abban a mozgalomban, mely a 
Prot. Egyletet eredményezte, melv nehánv évi fennállása alatt a ma-
gyar irodalmat több nagyértékü művvel ajándékozta meg. Ebben a 
mozgalomban teljes lélekkel vett részt s tünt fel a jelestehetségü sá-
rospataki ifjú tanár a szellemi szabadság mellett mondott beszédével, 
mely a szabadelvüség vezéreit is tetszésre ragadta. Es álláspontjához, 
melyet akkor kifejtett, következetes maradt mindig. Többször volt 
megpróbáltatásnak kitéve, a confessionalismus többször intézett támadást 
ellene, de őt meg nem ingatta. Sem egyéni tekintetből, sem más ér-
dekből Ő szint nem változtatott. A tanszéken, melyet elfoglalt, a bibliai 
kriticismus uralkodott és szellemi igazságok világoltak. Sokat nem irt, 
de theol. értekezései mind oly munkák, a melyeknek sulyjok van. 

Gyászhír. Boros Sándor, unitárius főisk. igazgató tanár, egyház-
tanácsos. jun. 28-án életének 37-ik, boldog házasságának 12-ik évében 
rövid és súlyos betegség után megszűnt élni. Özvegye Komis Lujza, 
gyermekei Margit, László és Sándor, édes szülői: id. Boros Sándor és 
neje Páll Juliánná, s testvére Boros György hittanár s nagyszámú 
rokonság gyászolják a legfáj dal masabban. 
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A szent-miklófi ifjúsági Dalkör 1900. év junius hó 4-én egy mindenben 
sikerült előadást tartott s az ebből befolyt 37 korona 40 fillér tiszta jövedel-
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